
 

 

 

 

 

 

 

ECOLE D’HUMANITÉ 
Hasliberg, Švajcarska 

 
Ecole d’Humanité je jedinstvena međunarodna internatska škola koja nudi progresivno obrazovanje, namenjena učenicima 
koji žele celovito obrazovno iskustvo, zasnovano na radoznalosti, ličnom razvoju i aktivnom učenju. Školski kampus se nalazi 
u srcu Bernskih Alpa i organizovan je poput malog alpskog sela, sastavljenog od više tradicionalnih planinskih kuća. 
 
Obrazovni pristup zasniva se na učenju koje prevazilazi granice učionice. Nastava se ne odvija isključivo u zatvorenom 
prostoru, već je snažno povezana sa realnim životom i prirodom. Učenici mogu učiti principe aerodinamike na skijaškim 
stazama, dok se biologija i ekologija proučavaju kroz istraživanja lokalnih vodotokova i planinskog okruženja. Škola podstiče 

iskustveno, istraživačko i praktično učenje, u kojem učenici aktivno učestvuju i razvijaju samopouzdanje, kreativnost i 
samostalnost.  

Struktura malih razreda od 6 učenika omogućava nastavnicima da prilagode sadržaj nastave interesovanjima, sposobnostima 
i potrebama svakog deteta. Učenici i nastavnici imaju brojne prilike za svakodnevnu razmenu i druženje — tokom obroka, 
popodnevnih kurseva, u centru za učenje, na zajedničkim večerima ili tokom planinarskih izleta, a svakodnevna komunikacija 
je na engleskom i nemačkom jeziku. 

Škola pruža dodatnu personalizovanu podršku učenicima, na način koji će biti najkorisniji za njihov individualni razvoj. Učenici 
mogu dobijati podršku u učenju i socijalno-emocionalnu podršku ili kombinaciju obe, u zavisnosti od njihove konkretne 
situacije. Tim za podršku učenicima, koji uključuje nastavnike, psihologe i socijalne radnike, sarađuje sa učenicima, 
roditeljima, nastavnicima, kao i sa eksternim stručnjacima kada je to potrebno. 

Istraživanja pokazuju da bavljenje umetnošću pozitivno utiče na akademski uspeh mladih u oblasti matematike, jezika, 
analitičkog razmišljanja i veština rešavanja problema i svaki učenik ima priliku da izabere iz bogate ponude umetničkih 
aktivnosti: slikarstvo, keramiku, crtanje, digitalni dizajn, analognu fotografiju, gluma, muzika, ples. Ručni radovi imaju 



 

suštinsku ulogu u obrazovanju, jer kroz praktičan rad, učenici razvijaju inovativnost, kreativnost, lično izražavanje i satisfakciju 
stvaranja. Neki od zanata su pčelarstvo, pravljenje sira, kovanje gvožđa, izrada nakita od srebra, tkanje, izrada nameštaja… 

Velik je izbor takmičarskih i netakmičarskih sportova, uključujući košarku, fudbal, odbojku, ultimate frisbee, skejtbording, 
trening snage, trčanje, planinarenje, unihokej, touch ragby, penjanje, brdski biciklizam, jogu i meditaciju. Sportski program u 
École d’Humanité podstiče učenike da pronađu radost, unutrašnju ravnotežu i lično zadovoljstvo kroz fizičku aktivnost.  
 
PROGRAM UPOZNAVANJA SA ŠKOLOM  
Program pruža uvid u jedinstven pristup škole,  sa naglaskom na intelektualno istraživanje, lični razvoj i snažnu povezanost 
sa prirodom. Za roditelje, ovo je prilika da vide kako škola podstiče samostalnost, samopouzdanje i ljubav prema učenju u 
bezbednom i podržavajućem okruženju. Polaznici će imati priliku da se upoznaju sa životom u švajcarskoj internatskoj školi, 
prisustvuju raznovrsnim akademskim časovima, uživaju u širokom spektru vannastavnih aktivnosti i otkriti lična 
interesovanja. Postaće deo internatske porodice i steći prijatelje iz celog sveta. Program je namenjen učenicima uzrasta 12 
do 16 godina i traje jednu ili dve nedelje, a prijave su otvorene tokom cele školske godine. 
 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Hasliberg Goldern 

Godina osnivanja: 1934.  

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice)  

Starosna struktura: 12-18 godina (9-12 razred) 

Broj učenika:  oko 110, 20 nacionalnosti 

Najbliži aerodrom: Cirih   

Nastavni program: High School Diploma, Advanced Placement, Swiss Matura  

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: oko 75.000 CHF 

Škola dodeluje izvestan broj stipendija najdarovitijim učenicima koje dostižu i gotovo polovinu iznosa celokupne školarine. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
 

• Međunarodna internatska škola u Švajcarskoj sa progresivnim obrazovanjem na engleskom i nemačkom jeziku; 

• Smeštena u bezbednom i inspirativnom okruženju Bernskih Alpa;  
• Mala škola sa individualnim pristupom i veoma malim razredima; 

 
USLOVI UPISA  
 
Uslovi za upis internacionalnih polaznika je da se prikaže uspeh tokom školovanja u vidu svedočanstava za prethodne dve 
školske godine. Pored toga, učenici prilažu sertifikat o jezičkom nivou (ITOEFL, SAT, CAT ili dr), pišu esej, dostavljaju pismo 
preporuke od profesora i prolaze Skype intervju sa dekanom škole. Internacionalni polaznici obavezni su da prođu 
orijentacioni program za jezik kao pripremu za školovanje, a program se organizuje u avgustu pred početak školske godine I 
traje 3-4 nedelje. Nakon početka akademske godine MCI organizuje i ESL English as a Second Langugage programe koji su 
namenjeni usavršavanju engleskog jezika i terminologije.   
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju ograničen broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  


